

Yolo 永乐
永乐生活电器

9月23日—9月25日 狂惠三天

9月23日盛大开业

永乐紫荆山路店

中原大动作

单品满580元送厨房五件套

套购满5800元送19英寸液晶电视

预存定金先送礼

即日起至9月22日，到永乐紫荆山路店

预存50元送汤锅一个

限购单品500元以上商品

预存100元送厨房两件套一套

限购单品1000元以上商品

限彩电、冰洗、空调、厨卫参加 手机 数码相机 电脑不参加

预约套购送大礼

即日起至9月22日，到永乐紫荆山路店

预存80元送小洗衣机一个

限套购2800元以上且单品1400元以上商品

预存150元送24英寸液晶电视一套

限套购8800元以上且单品1400元以上商品

限彩电、冰洗、空调、厨卫参加 手机 数码相机 电脑不参加 凭购物发票领取

超值商品1元拍

9月23日18:00在永乐紫荆山路店举行1元起拍卖活动

冰箱 32英寸彩电 饮水机

电饭煲 双缸洗衣机 点读机

空调 灶具 烟机

抽奖品质泰国游

凡在开业期间购物的顾客均可填写抽奖券一张，可免费抽取由河南省海外旅游有限公司提供的价值3800元的郑州包机直飞曼谷7日品质泰国游。

9月25日18点紫荆山路店现场抽奖，仅限1名顾客

消费明示：手机数码相机以及特价团购批发及明示商品除外；套购限两件以上，单品需满1000元以上；各活动不重复参加。赠品先到先得，送完为止；图片及产品功能描述仅供参考，以卖场实物及所附使用说明书为准；以上赠品未单独说明均为单品单件；如有误刊请以店内海报为准。

Yolo 永乐 紫荆山路店地址：紫荆山路东里路交汇处西南角 联系电话：0371-69329588



告诉大伙一个好消息 这周晴天多 气温要回升

不过，今后冷空气活动会越来越频繁

□晚报记者 马燕

令人郁闷的天，又湿又冷！

微博上，不少粉丝又为这场缠绵的秋雨烦恼。

上个周末，郑州经历了目前最强冷空气的侵袭，不仅刮起了冷飕飕的北风，连雨水都有点冰凉。昨天最高气温只有14.9℃，和最低气温13.4℃相差了1.5℃。我看到小区内的宝宝们都穿上了保暖衣或薄棉衣，年轻人穿上毛衣和风衣的也为数不少。

晴朗的好天气不会再来了吗？告诉大伙一个好消息，本周的天气会逐渐变好，气温也会缓慢回升。

昨天下午收到省气象台的周预报称，预计本周全省基本无降水。尤其让人欢欣的是周内无明显冷空气影响我省，全省气温呈逐

渐回升趋势。不过，周前期全省最高、最低气温明显偏低；周后期全省最高气温将回升至25℃~27℃，接近常年同期。

好天气即将到来，还需要忍耐一天。昨夜中雨还会造访多个地区，全省阴天有小雨，其中焦作、济源、三门峡、洛阳、平顶山、南阳六地区部分地区有中雨。今天，西部、南部阴天，其中三门峡、洛阳、平顶山、南阳四地区的部分地区有零星小雨或小雨；其他地区阴天到多云。

郑州这一周除了今天，其他时间以多云间晴天为主，最高气温在26℃左右。昨夜还有小雨，今天阴天到多云，有3级左右的偏北风，11℃到18℃。

当然也别高兴，做好天气逐渐变冷的准备吧！气象专家说，天气会转晴，只是今后冷空气势力会越来越强，活动也越来越频繁。

告诉大伙一个急事儿 我省血库告急，最缺A型、O型 因为没血

三天省人民医院推迟了100多台手术 医生护士带头献血，血荒依旧严重

14日凌晨4点，信阳人洪克友坐着120急救车从老家赶到省人民医院，车上，有两个自己最亲的人，一个是75岁高龄的老父亲，一个是与自己共吃苦患难的妻子。

父亲因为消化道出血，妻子因为子宫肿瘤都急需手术，可令他没想到的是，医院因为没有血液，手术无法正常进行。

晚报记者 李雪

“没有血，父亲和妻子怎么办？”

17日上午10点，省人民医院门诊东区前，一个40岁上下，穿着皱巴巴夹克衫的男子挽起袖子，在献血车门前，既无奈又急迫地哀求着：“再给我抽一次吧，我父亲还等着做手术……”

说话的男子，叫洪克友，信阳人，今年41岁的他常年在浙江打工，父母、妻子和三个孩子都需要他来养家。

约一周前，他接到妻子的电话，称腹部疼痛难忍，诊断出患有子宫肿瘤，医院建议到郑州住院手术。祸不单行，就在洪克友赶往老家的路上，家里又传噩耗，父亲上厕所时大出血，医院怀疑是消化道出事了。

从浙江赶回老家，带着疲惫的身体，洪克友立刻向亲朋好友借了钱，带着父亲和妻子坐着120急救车从信阳赶往郑州。

本以为，到了大医院亲人的病很快就能

康复，没想到，医生的一番话让洪克友几乎瘫倒。

“医院血库紧张，目前A型和O型血库存为零。”

“抽我的血吧。”洪克友捋起袖子把400ml先输给了老父亲。洪克友知道，这400ml根本是杯水车薪。

三个孩子在老家打来电话，洪克友连着说了两句就挂了，“没事没事，过两天就回家，要听奶奶话。”

挂完电话，他眉头依然紧皱，握着一沓借来的几万块钱，却说不出的一句话。

这时，钱似乎也不再是万能，没有血，亲人的生命用再多的钱也救不回来。

父亲和妻子在不同的病区，洪克友只能一天到晚两头跑。三天他只吃了两顿饭，一直没合眼。

血库告急，省人民医院三天取消100多台手术

和洪克友一样心情的还有100多个家庭。省人民医院输血科主任王书勤说，就在半个多月前，报送的血液需求量，河南省血液中心还能满足1/3，但现在几乎为零，由于血库告急，手术已经停了三天，一共取消或推迟了100多台手术。

“很多病人家属哭着找到我们，但没有血谁都无能为力，巧妇难为无米之炊，大部分病人家属都加入到献血队伍。”王书勤说，目前，全省18个地市的血量仅限于勉强供

应危急重病人，而最紧缺的是A型和O型。

为此，17日上午，省人民医院院长马保根、党委书记蔡聚雨带头为病人献血，“手术不能再停了，对于病人和病人家属来说，等一天就像等了一年。”蔡聚雨说，就在不久前的8月5日，医院已经组织了一次职工献血，先后有388名职工贡献了超过10万毫升的血液，但血荒依旧严重。

截至记者截稿，省人民医院17日组织的献血，共计293人，献血量达到74300ml。